



В Чувашии житель соседней республики признан виновным в попытке подкупа сотрудника ГИБДД



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю республики Татарстан. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу мелкой взятки).

Следствием и судом установлено, что около 10 часов 04 сентября 2021 года осужденный, управлявший автомобилем марки «Chevrolet Niva 212300», был остановлен сотрудниками ГИБДД в городе Козловка за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст.12.18 КоАП РФ (невыполнение требования Правил дорожного движения уступить дорогу пешеходам и иным участникам дорожного движения, пользующимся преимуществом в движении). Желая избежать привлечения к административной ответственности за совершение указанного правонарушения, находясь в служебном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

автомобиле инспектора ГИБДД, осужденный попытался передать ему взятку в размере 1500 рублей, положив их возле коробки переключения передач. Однако полицейский от получения незаконного денежного вознаграждения отказался и пресек противоправные действия злоумышленника.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию доказана собранными по делу доказательствами, в том числе его собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, а также другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 6 тысяч рублей.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

02 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1625817>